

市民“五一”扎堆购买

# 空调日销量猛增数十倍

本报聊城5月3日讯(见习记者 焦守广)“五一”期间,家电商家纷纷推出让利优惠政策,其中空调市场尤为火热,随着天气升温,不少市民在这段时间扎堆购买。一位空调经销商说,“五一”假日期间,空调日销量达二三百套,比平时猛增数十倍。

5月3日,虽然“五一”小长假已经结束,但不少家电商场依然在搞促销活动。记者在东昌路一家商场内看到,几乎所有家电商品都贴上了“抢购价”、“特价”等促销标签。“空调优惠幅度很大,少的优惠三四百元,多的优惠一两千元。”一位工作人员说。

在该商场的空调区,十多位市民在咨询或等待付款。正在选空调的李先生说,自己住的是三室的房子,只有一个房间装了空调,春节后父母就来搬来住,“天气马上热了,父母年纪大,想少让他们受点罪。”李先生说。记者走访了三联、国

美、苏宁等商场看到,空调促销手段以返现金券或现金、赠送礼品、特价优惠为主。优惠幅度比以往要大:一部标价3300元的空调,抢购价为2299元,优惠达额一千多元。并且大部分家电产品都说明,可以在特价优惠的基础上“以旧换新”。“昨天刚从厂里调20

套过来,今天一上午就卖出去18套。”一名空调导购员说。

“今年五一期间的空调销量比去年同期增长85%以上,为历史空调销量最多的一年。”山东苏宁电器聊城分公司空调采销负责人王伟说,近几年空调销量一直增长,与往年“五一”期间平

均40%的增长相比,今年涨势尤为迅猛,比预想的高出不少,王伟说。

东昌路一家空调4S店负责人介绍,“五一”假期期间,每天能卖出去二三百套空调,是平时的数十倍。货供不应求,要从厂家调货,还要先报名才能预订上。

## 欧尔佳招商会吸引数百客商



4日上午,山东欧尔佳环保科技有限公司董事长师艺铭在招商会上。

本报聊城5月4日讯(记者 杨淑君) 4日上午,山东欧尔佳环保科技有限公司全国产品招商会在昆仑大酒店举行。

店就行。吸引数百经销商前去参加。

招商会上,来自全国各地的数百客商济济一堂,特邀嘉宾讲解水与健康,优秀经销商上台分享。据悉,山东欧尔佳环保科技有限公司是一家专业从事净水系列产品技术研发、生产制造、销售推广和售后服务为一体的高新环保企业,公司成立于2008年,位于聊城经济开发区大学科技产业园。生产产品主要用于家庭、科研、疾控、环保、化工、畜牧、酿造、医疗等。当天下午,数百家经销商还到公司参观。



## 社区戏台

你拉二胡,我唱戏,5月3日,向阳社区20多个老年人在唱大戏。虽然不是专业的,但是字正腔圆。据了解,社区每周二周四都会聚会唱戏,丰富业余生活。

本报记者 邹俊美 摄影报道

中科蓝天太阳能 开创净水洗浴时代!

### 诚招热水工程代理 及县级、乡镇代理商

大型优惠促销活动正在进行中……

#### 公司概况>>>

山东中科蓝天科技有限公司是集科、工、贸于一体的大型高科技企业,是目前中国最具影响力的纳米热管太阳能研究实验基地,是“中国太阳能热利用产业联盟常务理事单位”、“山东省太阳能协会常务理事单位”,企业先后获得了“中国驰名商标”、“绿色环境标志”、“家电下乡中标产品”、“山东名牌产品”、“山东著名商标”、“山东省政府太阳能产品定点采购单位”等荣誉。公司装备数条澳洲全玻璃真空管自动化生产流水线,拥有世界上先进的在线检测线,年生产太阳能热水器达20万台套。

公司研发能力强,技术力量雄厚,与中国科学院进行了专家级合作,在北京共同组建了“中科蓝天太阳能研究所”,由曾经主持过神州飞船航天隔热保温工作的赵飞明博士任研究所所长,为公司在光电、光热方面的前瞻性研究打下了坚实的基础。公司与中科院合作的高温型膜层溅射技术全玻璃真空管生产线具有国际先进水平,太阳能热水器的生产具有国内先进技术。已获得“科技型企业创新太阳能与建筑一体化中科蓝天家用分体式太阳能热水器”技术创新项目。

中科蓝天视品牌和服务为自己产品运行的命脉,中科蓝天自进入太阳能行业以来,始终狠抓产品质量,视客户为上帝,视产品质量为公司生命。中科蓝天公司从领导到员工都能够严把质量每一关,我们相信只有好的质量才能够拓展优秀的品牌,从原材料的购买,产品的生产及成品的出厂等各个环节,都严格按照检验标准操作执行,通过对产品各个环节的严格把关,尽力确保产品零缺陷。

在服务上,公司有专业的客户服务中心,建立完整的客户档案,能及时快速的检查、核准,监督各级代理商的服务情况。公司要求全体员工都要恪尽职守虚心听取客户的意见,认真收集反馈信息,热情为客户服务,确保服务全国落实到位,真正做到以市场需求为导向,一切工作以客户为中心,提供满意的产品来服务经销商和消费者。

中科蓝天公司充分利用信息化技术,现代化传播手段,让更广大地区的消费者了解公司和产品,保证产品质量的同时,做强品牌,把最好的服务带给消费者。伴随着公司全体员工不断的努力,我们坚信:中科蓝天,必将使天空更蓝。

## 携手中科蓝天 共创辉煌财富

### 招商电话: 15605311230

山东中科蓝天科技有限公司  
SHANDONG ZHONGKE LANTIAN TECHNICAL CO., LTD.  
地址:山东省滕州市经济技术开发区C区 E-mail: sdzkl@163.com  
头等舱服务热线:400-6181-699 http://www.zklt.com